

# బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు ప్రారంభం

పార్టీ కార్యాలయంలో ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ సెప్టెంబర్ 2 (నిఘా న్యూస్) భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం 'సంఘటన్ పర్వ' సందర్భంగా అఖియాన్ 2024ను ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ సోమవారం ప్రారంభించారు. ఢిల్లీలోని బీజేపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా, హోం మంత్రి జామిత్ షా, రక్షణ మంత్రి రాజీవ్ సింగ్, ఇతర అగ్రనేతలు పాల్గొన్నారు. బీజేపీ ప్రపంచంలోనే ..మిగతా 2లో



# కలం

WWW.KALAMNIGHA.COM

# నిఘా

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ : మంగళవారం 3 సెప్టెంబర్ 2024



హసీనాను బంగ్లాకు అప్పగించాల్సిందే మరోమారు అక్కసు వెళ్లగక్కే బంగ్లాదేశ్ నంపుటి: 14, నంబర: 151, పేజీలు 7, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

# మేఘం బద్దలైంది... ఊరు ఏరు.... ఒక్కటైంది

విలవిల్లాడిన విజయవాడ.. నీట మునిగిన ఖమ్మం వరంగల్



## ప్రతి కుటుంబానికి పదివేల సాయం

పాడి పశువులు నష్టపోయిన వారికి ఆర్థిక సాయం

- ఇళ్లు కోల్పోయిన వారికి పీఎం ఆవాస్ యోజన కింద ఇళ్ల నిర్మాణం
- వరదల్లో దృవపత్రాలు పోగొట్టుకున్న వారికి మళ్లీ ఒరిజినల్స్
- మీ కష్టాలను గట్టెక్కించే బాధ్యత మాదే
- ఖమ్మం వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన రేవంత్ రెడ్డి

## ఫామ్ హౌజ్... ప్రతిపక్ష నేత పరిమితం

విదేశాల్లో విలాసాల మధ్య గడుపుతున్న కేటీఆర్

వాస్తవాలకు విరుద్ధంగా ట్వీట్లలో మాట్లాడుతున్నారూ అకాల నష్టాన్ని జాతీయ విపత్తుగా గుర్తించండి వందప్రాంతాల్లో పర్యటించడని ప్రధానికి లేఖ పంట నష్టపోయిన ఎకరాకు పదివేల అర్థిక సాయం వరదలపై అధికారులు, మంత్రులతో రేవంత్ సమీక్ష



## నిద్రాహారాలు మాని.. నిరంతరం ప్రజల మధ్య

భరోసా కల్పిస్తున్న బాబు

- విజయవాడకు ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలు
- ప్రత్యేక విమానంలో పవర్ బోట్లు రాక
- పడవల ద్వారా ముంపు ప్రాంతంలో ఆహారం పంపిణీ
- పాల ప్యాకెట్లు ఆహారం, నీళ్ళ బాటిల్స్ పంపిణీ
- లక్ష మందికి టిఫిన్, భోజనం అందజేస్తున్న హెబాట్స్

విజయవాడ సెప్టెంబర్ 2 (నిఘా న్యూస్) ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రయత్నం ఫలితంబింది. విజయవాడకు పవర్ బోట్స్, ఎన్టీఆర్ ఎఫ్ బృందాలు చేరుకున్నాయి. కేంద్రంతో చంద్రబాబు సహాయక చర్యల విషయమై మాట్లాడారు. పవర్ బోట్స్, ఎన్టీఆర్ఎఫ్ బృందాలను పంపించాలని ..మిగతా 2లో



## తెలంగాణ ప్రాజెక్టులకు జలకళ

నిండుకుండల్లా మారిన పలు జలాశయాలు



## వరద సహాయక చర్యలపై... చేతులెత్తేసిన ప్రభుత్వం

టీవీట్టర్ ద్వారా కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 2(నిఘా న్యూస్) భారీ వర్షాల కారణంగా ముంచెత్తిన వరదల సమయంలో సహాయక చర్యలు అందించడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దారుణంగా విఫలమైందని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం దాకా వరదలో రాణి, వారి ముగ్గురు పిల్లలు చిక్కుకుంటే ప్రభుత్వం స్పందించదు. మధిర నుంచి వారి బంధువులు గజ ఈతగాళ్లని రప్పించి వారి ప్రాణాలు కాపాడుకోవాలి. ప్రభుత్వం మొదట నిద్ర పోతుంటే ఒక జేసీబీ డ్రైవర్ సోదరుడు తన ప్రాణాలకు తెగించి 9 మంది ప్రాణాలను కాపాడాలి. ధైర్యం చెప్పి రక్షించాల్సిన మంత్రులు, చివరికి దేవుడే దిక్కు అని చేతులెత్తేశారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు రూ. 25 లక్షల నష్టపరిహారం డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పుడు రూ. 5లక్షలు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటారా. ప్రతిపక్షాలు ఎన్ని ప్రజాసమస్యలు ఎత్తి చూపినా స్పందించరు. వరదలతో ..మిగతా 2లో

## లక్షల్లో బాధితులు ఉంటే... పునరావాస కేంద్రాలు ఆరేనా

వరద ప్రమాద హెచ్చరికలపై నిర్లక్ష్యం

ముందుస్తు చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలం వరద ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన వైఎస్ జగన్



విజయవాడ సెప్టెంబర్ 2(నిఘా న్యూస్) బాధితులను ఆదుకోవడంలో కూడా కూటమి చంద్రబాబు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలను సర్కార్ విఫలమైందన్నారు. వర్షాలపై ప్రభుత్వం చంద్రబాబు ప్రభుత్వం బేఖాతరు చేసిందని సరైన ప్లాన్ చేసి ఉంటే ఇంత తీవ్ర పరిస్థితులు వైకాపా అధినేత, మాజీ సిఎం వైఎస్ జగన్ ఉండేవి కాదని చెప్పుకొచ్చారు. ప్రభుత్వ తీరుపై మోహన్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. అలాగే, వరద ..మిగతా 2లో



## వైసీపీ పాపాలకే... విజయవాడ బలైంది

చంద్రబాబు ముందు చూపుతోనే విజయవాడ సురక్షితం ఎప్పుడూ లేనంతగా కృష్ణాకు వరదపోబోదు బుడమేరుకు యుద్ధప్రాతిపదికన మరమ్మత్తులు మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు

అమరావతి సెప్టెంబర్ 2 (నిఘా న్యూస్) గత 5 బద్దలలో వైసీపీ పాలకుల తప్పులు, పాపాలకు మనం బాధితులమయ్యామని మంత్రి నిమ్మల రామానాయుడు అన్నారు. అమరావతిపై దుష్ప్రచారాన్ని ఎవరూ సమర్థవద్దని చెప్పారు. అమరావతిపై విషం చిమ్మడం వైసీపీకి మొదటి ట్టుంచీ అలవాటేనని విమర్శలు చేశారు. రాజధాని అమరావతికి ఎలాంటి ప్రమాదం లేదని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వంపై దుష్ప్రచారానికి వైసీపీ కురుకులు పన్నుతోందని ఆరోపణలు చేశారు. అమరావతి ముంపు ప్రాంతమనే జగన్ దుష్ప్రచారానికి కొందరు యత్నం చేస్తున్నారని విమర్శలు చేశారు. కొన్ని ..మిగతా 2లో

## విజయవాడ-హైదరాబాద్... రహదారి పునరుద్ధరణ

వాహనాల రాక పోకలకు అనుమతి



అమరావతి సెప్టెంబర్ 2 (నిఘా న్యూస్) ఏపీలో భారీ వర్షాలు, వరదలు జనజీవనాన్ని అస్తవ్యస్తం చేశాయి. ముఖ్యంగా విజయవాడ పరిసర ప్రాంత ప్రజలు ఎంతగానో ఇబ్బంది పడ్డారు. వరదల రోడ్లపైకి రావడంతో విజయవాడ హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై రాకపోకలు కూడా నిలిచిపోయాయి. దాదాపు 30 గంటల ..మిగతా 2లో

## తొలగని వర్షాల ముప్పు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

వాతావరణ శాఖాధికారుల హెచ్చరిక



హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 2(నిఘా న్యూస్) తెలంగాణలో కూడా వర్షాలు బీభత్సం స్వప్నంవాయి. హైదరాబాద్ సహా అన్ని జిల్లాల్లో వానలు ఏకదాటిగా కురుస్తుండటంతో చాలా ప్రాంతాలు జలదిగ్భంధంలో చిక్కుకున్నాయి. ఖమ్మం జిల్లా మరింతగా నష్టపోయింది. దీంతో అధికారులు ఖమ్మం జిల్లాపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టారు. దాదాపు 9 జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ..మిగతా 2లో

## హైద్రా కుళ్ళివేతలకు బ్రేక్

వర్షాల కారణంగా పనుల నిలిపివేత చెరువుల పుల్ ట్యాంక్ లెవెల్ను పరిశీలిస్తున్న హైద్రా కమిషన్ హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 2(నిఘా న్యూస్) చెరువులు, నాలాలు కబ్బా చేసి నిర్మించిన కట్టడాలను హైద్రా కుళ్ళివేయడం రాష్ట్రంలో సంచలనంగా మారింది. అయితే ప్రస్తుతం కుళ్ళివేతలకు హైద్రా కాన్ బ్రేక్ ఇచ్చింది. భారీ వర్షాల ..మిగతా 2లో













